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صرفه جویى حداکثرى 
براى حفظ پایدارى شبکه برق

مدیرعامل شرکت توزیع برق اهواز گفت: با 
توجه به افزایش بیش از پیش دماى هوا در سطح 
استان و اهواز و در نتیجه اوج گیرى بار مصرف برق، 
صرفه جویى حداکثرى از روز شنبه 20 تیرماه به 
عنوان یک ضرورت در پایدارى و استمرار خدمت 
رسانى است.محمد فراتى در این خصوص اظهار کرد: 
طى روزهاى آتى شاهد افزایش دما در سطح کشور و 
به ویژه استان هستیم که این موضوع باعث افزایش 
بار مصرف برق در سطح شبکه کشور شده است.

مدیرعامل شرکت توزیع برق اهواز تصریح کرد: در 
این روزهاى بسیار گرم پیش رو از شهروندان عزیز 
انتظار مى رود تا با صرفه جویى حداکثرى در مصرف 
برق، حتى به قدر خاموش کردن یک لامپ اضافى 
پایدارى هرچه بیشتر شبکه برق را تضمین نمایند.

وى بیان کرد: غالب حوادث اتفاقاتى در ساعت هاى 
پیک یا اوج مصرف به ویژه ظهر پیش مى آید که 
در صورت عدم توجه به توصیه کارشناسان صنعت 
برق، میزان خسارت به تجهیزات منصوبه اعم از 
سیم، کابل، ترانس و دیگر لوازم بالا رفته و ما شاهد 
قطع برق اتفاقاتى چند ساعته ناشى از بى توجهى 
برخى افراد بى ملاحظه نسبت به شرایط اضطرارى 
به ویژه در این روزهاى بسیار گرم خواهیم بود. فراتى 
ضمن دعوت از شهروندان به صرفه جویى حداکثرى 
بیان داشت: امیدواریم با اهتمام هرچه بیشتر شما 
شهروندان عزیز بتوانیم خدمت رسانى مطلوبى را در 

این روزهاى بسیار گرم سال شاهد باشیم.
در ماه گذشته نیز مدیرعامل شرکت توانیر در 
سفر به خوزستان از کاهش 1800 مگاوات بارهاى 
غیرمجاز و قاچاق برق در سه ماهه نخست سال 
خبر داد و تاکید کرده بود که بخش قابل توجهى 
از این مصارف مربوط به استخراج غیرمجاز رمزارز 
است که در پوشش فعالیت هاى صنعتى و کشاورزى 
انجام مى شود و برخورد با آن تا حد ابطال پروانه 
بهره بردارى واحدهاى متخلف ادامه خواهد داشت.

همچنین مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق اهواز 
پیش از این با تاکید بر لزوم صرفه جویى حداکثرى 
در مصرف برق، اعلام کرده بود که اجراى طرح هاى 
«مهتاب» و «100 شب، 100 بازدید» بى شک گامى 
موثر در مسیر پایدارى شبکه و مدیریت هوشمند 

تلفات انرژى است.

مدیرعامل آبفا خوزستان: 
طرح تامین آب شرب شهر الوان 

به بهره بردارى رسید

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خوزستان 
از تکمیل و بهره بردارى طرح پایدارسازى و تامین 
آب شرب در شهر الوان و روستاهاى تابعه این 
منطقه با اعتبار بیش از 100 میلیارد ریال خبر داد.

افشین حاتمى اظهار کرد: این طرح که در راستاى 
تضمین سلامت و رفاه ساکنان مناطق شهرى 
و روستایى تدوین شده بود، طى مدت یک ماه با 
تلاش شبانه روزى به مرحله بهره بردارى رسید.

وى افزود: دسترسى به آب شرب بهداشتى یکى از 
اساسى ترین حقوق شهروندى است و تامین مستمر 
آن از اولویت هاى اصلى شرکت آب و فاضلاب 
محسوب مى شود لذا اجراى چنین طرح هایى نقش 
مستقیمى در ارتقا سطح بهداشت عمومى، جلوگیرى 
از مهاجرت روستاییان و توسعه پایدار مناطق ایفا 

مى کند.
مدیرعامل آبفا خوزستان با بیان اینکه هدف 
اصلى این طرح، رفع کامل مشکل آب شرب شهر 
الوان و روستاهاى پیرامون آن است، افزود: عملیات 
اجرایى این طرح شامل حفارى یک حلقه چاه آب 
شرب عمیق، توسعه و تقویت شبکه برق مرتبط با 
آن و همچنین اجراى کامل تجهیزات مکانیکال و 
برقى ایستگاه پمپاژ بوده که هم اکنون به طور کامل 
تکمیل و در مدار بهره بردارى قرار گرفته است.وى با 
اشاره به دستاوردهاى این طرح تصریح کرد: با اجراى 
این طرح، 13 هزار نفر از ساکنان شهر و روستاهاى 
منطقه از نعمت آب شرب سالم، پایدار و بهداشتى 
بهره مند شدند که این امر گامى موثر در جهت بهبود 
کیفیت زندگى آنها به شمار مى آید. حاتمى گفت: 
همچنین این دومین چاهى است که طى 10 ماه 
گذشته براى شهر الوان و روستاهاى تابعه حفارى، 

تجهیز و به مدار بهره بردارى وارد شده است.
حاتمى افزود: بى شک خدمات رسانى شرکت 
آب و فاضلاب خوزستان نه تنها کاسته نشده بلکه 
با عزمى راسخ تر و شتابى بیشتر در حال انجام 
است. ما خود را متعهد به خدمت رسانى بى وقفه به 
هم استانى ها مى دانیم و در این راه از هیچ تلاشى 

فروگذار نخواهیم کرد.

جابجایى بیش از 1.5 میلیون مسافر 
توسط ناوگان حمل ونقل بوشهر

مدیرکل راهدارى و حمل و نقل جاده اى 
استان بوشهرگفت: از ابتداى سال جارى تاکنون، یک 
میلیون و 565 هزار مسافر توسط ناوگان حمل و نقل 
عمومى این استان جابجا شده است.فرزاد رستمى 
افزود: این میزان جابجایى در قالب 129 هزار و 352
سفر (سرویس) انجام شده است.وى یادآور شد: 70

درصد جابجایى مسافران برون استانى و مابقى درون 
استانى است که در این میان بیشترین جابجایى 
مسافر از دو شهرستان عسلویه و بوشهر انجام شده 

است.
رستمى با اشاره به خدمات رسانى مستمر 
ناوگان حمل ونقل مسافربرى استان تصریح کرد: 
هم اکنون 538 دستگاه اتوبوس، 739 دستگاه مینى 
بوس و 176 دستگاه سوارى کرایه در استان فعال 
هستند و بخش عمده نیاز حمل ونقل برون شهرى را 
برعهده دارند.مدیرکل راهدارى و حمل و نقل جاده 
اى استان بوشهر اظهار داشت: خدمات این ناوگان با 
تلاش یکهزار و 639 راننده حرفه اى و آموزش دیده 
ارائه مى شود که نقش بسزایى در تأمین سفرهاى 
ایمن در محورهاى ارتباطى دارند.رستمى ادامه 
داد: در حال حاضر 40 شرکت و شعبه حمل ونقل 
مسافربرى در سطح استان فعالیت دارند.مدیرکل 
راهدارى و حمل و نقل جاده اى استان بوشهر با 
اشاره به اینکه نظارت ها موجب ارتقاى کیفیت 
خدمات و افزایش رضایت مسافران مى شود، اظهار 
کرد: مسافران مى توانند پیشنهادات و انتقادات خود 
درخصوص نحوه خدمات رسانى ناوگان یا شرکت 
هاى مسافربرى را به صورت شبانه روزى با شماره 
141 مطرح کنند تا توسط کارشناسان مرتبط با این 

حوزه پیگیرى شود.

هواشناسى بوشهر:
 دماى هوا در برخى نقاط استان
 به آستانه 50 درجه مى رسد

مدیرکل هواشناسى استان بوشهر گفت: از روز 
جمعه تا سه شنبه هفته جارى، با استقرار جریان 
بادهاى شمال غربى علاوه بر مواج شدن سواحل 
و افزایش گرد و غبار، دماى بیشینه هوا در برخى 
نقاط استان به آستانه 50 درجه سانتیگراد خواهد 
رسید.پیام مساعدى اظهار کرد: با تداوم گرماى هوا، 
دماى بیشینه در برخى نقاط استان طى این مدت به 
آستانه 50 درجه خواهد رسید و لازم است شهروندان 
به ویژه سالمندان، کودکان، بیماران و افرادى که در 
فضاى باز فعالیت مى کنند، ضمن پرهیز از ترددهاى 
غیرضرورى در ساعات گرم روز، توصیه هاى ایمنى را 

رعایت کنند.
وى بیان کرد: دماى هوا در شبانه روز گذشته در 
نقاط مختلف استان بین 40 تا 48.6 درجه سلسیوس 
ثبت شد که شهرستان دیر با ثبت دماى 48.6 درجه، 
گرم ترین نقطه استان در 24 ساعت گذشته بود.

مدیرکل هواشناسى استان بوشهر ادامه داد: بر اساس 
بررسى آخرین نقشه هاى پیش یابى هواشناسى، از 
روز جمعه گذشته تا روز سه شنبه هفته پیش رو، 
شرایط جوى استان بوشهر تحت تأثیر وزش بادهاى 
شمال غربى قرار خواهد گرفت که پیامد آن افزایش 
تلاطم دریا، خیزش گرد و خاك محلى در مناطق 
مستعد و احتمال نفوذ گرد و غبار فرامنطقه اى خوهد 

بود.
مساعدى گفت: در 24 ساعت آینده آسمان 
استان صاف تا کمى ابرى همراه با غبار محلى 
پیش بینى مى شود و در برخى ساعات با افزایش 
سرعت وزش باد، در مناطق مستعد گرد و خاك و 
در برخى نقاط جنوبى استان مه صبحگاهى دور از 
انتظار نخواهد بود. وى گفت: جهت وزش باد غالباً 
شمال غربى تا غربى با سرعت هشت تا 38 کیلومتر 
در ساعت پیش بینى مى شود که در برخى ساعات 
تا 44 کیلومتر در ساعت افزایش خواهد یافت. 
همچنین از بامداد امروز در فراساحل شمالى و 
مرکزى استان، سرعت وزش باد به 18 تا 54 کیلومتر 
در ساعت خواهد رسید.مدیرکل هواشناسى استان 
بوشهر افزود: ارتفاع موج در سواحل استان بین 60 تا 
120 سانتیمتر و در برخى ساعات تا 150 سانتیمتر 
خواهد بود و از بامداد امروز در فراساحل شمالى و 
مرکزى، ارتفاع موج به 90 تا 180 سانتى متر افزایش 
مى یابد که موجب مواج و متلاطم شدن دریا خواهد 
شد. وى تصریح کرد: با توجه به افزایش سرعت وزش 
باد و ارتفاع موج، ضرورى است ترددهاى دریایى با 

احتیاط انجام شود.

 محصولات باغى بهره برداران کهگیلویه و 
بویراحمدى امسال بر اثر عوامل طبیعى همچون 
سرمازدگى و تگرگ، خسارت هاى گسترده اى دیده اند، 
اما آن طور که مسئولان مى گویند بخش قابل توجهى از 
باغستان ها زیرپوشش بیمه هستند و غرامت به باغداران 
پرداخت مى شود.  براساس گزارش جهاد کشاورزى 
کهگیلویه و بویراحمد؛ تقریبا 20 درصد از باغ هاى 
این استان از پدیده هاى طبیعى خسارت هاى 50 تا 
95 درصدى دیده اند، امرى که معیشت شمار زیادى 

از باغداران را تحت تاثیر قرار داده است.
در آستانه فصل برداشت میوه هاى هسته دار 
تابستانه، باغداران کهگیلویه و بویراحمدى با توجه به 
خسارت هاى گسترده وارد شده به باغ ها و غیرقابل 
برداشت بودن بخش عمده اى از محصولات آنان 
از دولت مى خواهند تا آنان را در این شرایط سخت 
حمایت کنند.از طرفى،  همواره از صندوق بیمه 
محصولات کشاورزى به عنوان پشتوانه قوى روزهاى 
سخت و خسارت یاد مى شود، اما این روزها که باغداران 
کهگیلویه و بویراحمدى پس از ماه ها رسیدگى و انتظار 
براى برداشت محصول دچار حوادث و عوامل تخریب 
کننده محصول شده اند، نقش بیمه محصولات کشاورزى 
خود را نشان مى دهد.برخى از باغداران کهگیلویه و 
بویراحمدى که درباره بیمه کردن محصولات کشاورزى 
خود اقدامى نکرده بودند نیز با اشاره به اینکه یکسال 
دیگر باید براى نگهدارى و به ثمر رسیدن درختان 
هزینه و تلاش کنند از دولت مى خواهند دست آن را 

بگیرد.
* انتظارات باغداران خسارت دیده

یکى از باغداران ساکن شهر «سى سخت» با اشاره 
به اینکه میوه هاى برداشتى آنان در سال هاى گذشته با 
کمک خانواده، خشک و ارزش افزوده آن بیشتر مى شد، 

تاکید کرد: میزان خسارت  به میوه هاى هسته دار مانند 
زردآلو، هلو، آلبالو و گیلاس گسترده تر از غرامتى است 
که بیمه پرداخت مى کند. عباس زابلى با یادآورى اینکه 
درآمد حاصل از فروش میوه به صورت تازه یا فراورى 
خانگى تنها منبع تامین معیشت خانواده اش است، 
تاکید کرد: از دولت انتظار مى رود براى جبران این 
خسارت ها چاره اى بیندیشد.وى با اشاره به بالا رفتن 
قیمت نهاده هاى کشاورزى، اضافه کرد: باغدارى با وجود 
هزینه ها و خسارت ها مقرون به صرفه نیست و تامین 

معاش بهره برداران با سختى مواجه شده است.
یک باغدار ساکن منطقه «کاکان» از توابع 
شهرستان بویراحمد نیز گفت: همه میوه هاى باغش 
که حاصل زحمت چندین ماهه خود و خانواده اش بود 
بر اثر سرمازدگى از بین رفته است.على موسوى با اشاره 
به هزینه هاى سنگینى که سال گذشته تاکنون براى 
به ثمرنشستن درختان میوه متحمل شده است، تاکید 

کرد: پدیده هاى اقلیمى و طبیعى، بسیارى از باغداران 
این منطقه را دچار خسارت هاى سنگین کرده است.
وى با یادآورى اینکه محصولات باغى او زیرپوشش بیمه 
محصولات کشاورزى است، اظهار داشت: اگرچه بخشى 
از خسارت ها از سوى این صندوق جبران مى شود اما این 
پرداختى ها کمتر از درآمد حاصل از فروش محصولات 

است.
على حسینى یکى از باغداران ساکن روستاى 
«ماهور» باشت از توابع شهرستان گچساران نیز با بیان 
اینکه محصولاتش زیر پوشش صندوق بیمه محصولات 
کشاورزى نیست، گفت: از دولت انتظار مى رود براى 
جبران خسارت باغدارانى که زیرپوشش بیمه نیستند 
چاره اندیشى کند. وى تاکید کرد: باغدارانى که 
محصولاتشان زیرپوشش صندوق بیمه محصولات 
کشاورزى نیست از دولت مى خواهند با پرداخت 
تسهیلات ارزان قیمت یا بلاعوض، بهره برداران را براى 

نگهدارى باغ هایشان و تامین معیشت تا سال آینده 
کمک کنند.

*هشت هزار هکتار باغ زیرپوشش بیمه
مدیر شعب بانک کشاورزى کهگیلویه و بویراحمد 
گفت: هشت هزار هکتار از باغ هاى استان زیرپوشش 
صندوق بیمه محصولات قرار دارند. وحید صیادى با اشاره 
به اینکه بیمه نامه هاى باغ هاى یاد شده و پرونده هاى آنها 
صادر شده است،  افزود: میزان خسارت هاى وارد شده به 

باغ ها بین 70 تا 95 درصد است.
مدیر شعب بانک کشاورزى کهگیلویه و بویراحمد 
با بیان اینکه غرامت ها همزمان با آغاز برداشت 
محصولات پرداخت مى شود،  تصریح کرد: ممکن است 
هنگام برداشت محصولات براساس میزان خسارت ها 
پرداخت غرامت ها اندکى تغییر کند. صیادى، میزان 
اعتبارات پیش بینى شده براى جبران خسارت ها را 
حدود 2 هزار میلیارد ریال اعلام و اضافه کرد: صندوق 
بیمه بانک کشاورزى بهترین ابزار براى تضمین 
تولید محصولات کشاورزى است و درصورت بروز سوانح 
طبیعى این اطمینان وجود دارد تا خسارت هاى وارد 
شده از سوى صندوق بیمه تا حدود زیادى جبران شود.

وى تصریح کرد: به علت شرایط جغرافیایى و توپوگرافى 
کهگیلویه وبویراحمد، زیربخش هاى مختلف کشاورزى 
هر ساله با عوامل خطر مختلفى از جمله خشکسالى، 
سیل، سرما، یخبندان و سایر عوامل خطر قهرى طبیعى 
و همچنین انواع بیمارى هاى دامى مواجه است به 
همین علت قرار گرفتن اراضى کشاورزى زیرپوشش 

بیمه ضرورت دارد.
مدیر امور باغبانى جهاد کشاورزى کهگیلویه و 
بویراحمد نیز گفت: امسال پدیده هاى طبیعى مانند 
سرماى بهاره، بارندگى و تگرگ به محصولات 9 هزار 

هکتار از باغ هاى استان خسارت زده است.

خسارت سنگین به باغ هاى کهگیلویه و بویراحمد

 بیمه به کمک باغداران مى آید

مدیرکل گمرك و ناظر گمرکات استان بوشهر گفت: در دوره جنگ، 
یک میلیون و 513 هزار تن کالا به ارزش 603 میلیون دلار از گمرکات 

استان بوشهر به 10 مقصد جهانى صادر شد.
على سلیمانى اظهار کرد: گمرکات استان در ایام جنگ تحمیلى سوم 
با اجراى اقدامات راهبردى، تسهیل فرآیندهاى گمرکى و حفظ پایدارى 
زیرساخت ها، همزمان در تأمین کالاهاى مورد نیاز کشور و تداوم تجارت 
خارجى نقش آفرینى کرد. وى با اشاره به عملکرد گمرکات استان در حوزه 
صادرات و ترانزیت افزود: در این دوره زمانى، یک میلیون و 513 هزار تن 
کالا به ارزش 603 میلیون دلار از گمرکات استان صادر شد که عمده آن 

را محصولات پتروشیمى، معدنى و کشاورزى تشکیل مى داد.
مدیرکل گمرك و ناظر گمرکات استان بوشهر ادامه داد: چین، 
ترکیه، امارات متحده عربى، پاکستان، تایلند، آفریقاى جنوبى، روسیه، 
سرى لانکا، ازبکستان و تاجیکستان مهم ترین مقاصد صادراتى کالاهاى 
استان در این مدت بودند. سلیمانى با اشاره به اقدامات گمرك براى 
پشتیبانى از کشور در شرایط جنگى گفت: در این مدت، 201 هزار تن 
کالا توسط حدود 13 هزار و 700 حامل از گمرکات استان ترخیص شد 
که بیش از 83 هزار تن آن کالاهاى اساسى بود.وى افزود: بیشترین سهم 

کالاهاى اساسى وارداتى به برنج با بیش از 67 هزار تن اختصاص داشت؛ 
همچنین انواع حبوبات، لاستیک، دانه هاى روغنى، چاى و ملزومات 
پزشکى نیز در اولویت ترخیص قرار گرفتند و علاوه بر این، 302 دستگاه 
خودروى سوارى و 73 دستگاه ماشین آلات راهسازى نیز از گمرکات استان 

ترخیص شد.
مدیرکل گمرك و ناظر گمرکات استان بوشهر یادآور شد: درآمد 
وصولى ستاد نظارت گمرکات استان در سال 1404 به 5.34 همت رسید 
که نسبت به مدت مشابه سال قبل 31.53 درصد رشد نشان مى دهد؛ 

همچنین درآمد رویه ملوانى در این مدت 4.73 همت ثبت شد.سلیمانى 
ادامه داد: در دوره جنگ نیز درآمد وصولى ستاد نظارت گمرکات استان 
34.5 همت و درآمد حاصل از رویه ملوانى 0.9 همت بود و با توجه 
به شرایط ویژه آن دوره، مجوز تمدید حدود 800 فقره ضمانت نامه تا 

سررسید 30 اردیبهشت 1405 اخذ شد. 
وى گفت: با اعمال نوبت بندى 24 ساعته براى کارکنان فناورى 
اطلاعات، پایدارى شبکه گمرك حفظ شد و با رعایت الزامات امنیتى، 
تمامى تجهیزات شبکه بدون توقف و در کوتاه ترین زمان ممکن جابه جا 
و دوباره راه اندازى شدند. مدیرکل گمرك و ناظر گمرکات استان بوشهر 
همچنین از حضور مستمر نیروهاى حراست در گمرك هاى 15 گانه، 
رصد دقیق کالاهاى ترخیصى، کنترل مخازن سوخت ژنراتورها، ارسال 
آمار روزانه به مراجع ذى ربط و ارزیابى کالاهاى مکشوفه و توقیفى توسط 
کارشناسان حقوقى به عنوان دیگر اقدامات انجام شده در این دوره یاد کرد.

سلیمانى با قدردانى از تلاش کارکنان گمرك استان گفت: روابط عمومى 
گمرکات استان در این مدت با ثبت و انعکاس فعالیت ها و تلاش هاى 
شبانه روزى کارکنان، علاوه بر اطلاع رسانى به موقع، بخشى از تاریخ ماندگار 

پایدارى و خدمت رسانى گمرك بوشهر را به ثبت رساند.

یک میلیون و 513 هزار تن کالا از گمرکات بوشهر صادر شد

 رئیس اداره جنگلدارى و جنگل کارى اداره کل منابع طبیعى و 
آبخیزدارى کهگیلویه و بویراحمد گفت: امسال یکهزار و 500میلیارد ریال 
اعتبار براى تحقق هدفگذارى انجام شده در زمینه توسعه و نگهداشت 
جنگل هاى دست کاشت استان مورد نیاز است.جواد رحیمیان افزود: 
براساس برنامه ریزى صورت گرفته، امسال یکهزار هکتار از عرصه هاى 
طبیعى کهگیلویه و بویراحمد زیرپوشش کاشت نهال هاى جنگلى مانند 
سازگار با اقلیم استان مى رود.وى با اشاره به اینکه در گام نخست باید سه 
میلیون و چهارصد هزار اصله نهال براى توسعه جنگل هاى دست کاشت 

استان تامین شود، تاکید کرد: تاکنون 200هزار اصله در مناطق گرمسیرى 
تامین شده و 200هزار اصله هم در مناطق سردسیرى کهگیلویه و 
بویراحمد در حال تولید است. رئیس اداره جنگلدارى و جنگل کارى 
اداره کل منابع طبیعى و آبخیزدارى کهگیلویه و بویراحمد تصریح کرد: 
سه میلیون اصله نهال هم در حال فرایند مزایده براى تولید با مشارکت 

نهالستان هاى بخش خصوصى استان است.
رحیمیان با یادآورى اهمیت انجام دوره حفاظت ابراز داشت: تحقق 
مراحل نگهداشت جنگل هاى دست کاشت پس از ایجاد در سال جارى 
نیازمند 900 میلیارد ریال اعتبار است. وى عنوان کرد: امسال طرح ایجاد 
جنگل هاى دست کاشت در کهگیلویه و بویراحمد با مشارکت جوامع محلى 
و علاقه مندان به طبیعت استان اجرا مى شود. رئیس اداره جنگلدارى و 
جنگل کارى اداره کل منابع طبیعى و آبخیزدارى کهگیلویه و بویراحمد 
درباره آمار جنگل هاى دست کاشتى که پیش از این در استان ایجاد شده 
تاکید کرد: یک طرح مطالعاتى براى برآورد میزان به تفکیک گونه هاى 

مختلف در حال انجام است.
رحیمیان با اشاره به اینکه بخشى از جنگل هاى بلوط استان طى 
دهه هاى اخیر بر اثر تغییرات اقلیمى، خشکسالى هاى پى در پى و نفوذ 
ریزگردها و شیوع آفت دچار خشکیدگى شده، تاکید کرد: براى ترمیم 
جنگل هاى خسارت دیده بر اثر عوامل مختلف طبیعى و انسانى جنگل هاى 
دست کاشت ایجاد مى شود. وى گفت: شاخه زنى و قطع بافت هاى آسیب 
دیده ناشى از خشکیدگى یا بیمارى هاى دیگر، خروج بافت هاى آسیب 
دیده از جنگل و معدوم سازى آنان، بذرکارى و ایجاد سامانه هاى سطوح 
آبگیر باران از جمله فعالیت هاى مربوط به احیاى درختان بلوط در این 

استان است.
استان 763هزار نفرى و زاگرس نشین کهگیلویه و بویراحمد، بیش از 
800هزار هکتار جنگل دارد که با توجه به آسیب هاى عرصه هاى طبیعى 
بر اثر عواملى مانند آتش سوزى ها، توسعه جنگل هاى دست کاشت در این 

استان در دستور کار است و هر ساله بخش هایى از آن انجام مى شود.

نیاز 1500میلیارد ریال براى توسعه جنگل هاى دست کاشت در کهگیلویه

خبر

انفجار گاز شهرى باز هم در اهواز حادثه آفرید
سخنگوى سازمان آتش نشانى و خدمات ایمنى شهردارى اهواز از 
وقوع انفجار گاز در یک ساختمان مسکونى 2 طبقه در منطقه حصیرآباد 
اهواز خبر داد و گفت: این حادثه  2 مصدوم بر جاى گذاشت و به 

ساختمان خسارت وارد شد.
مریم شهریارى بیان کرد: وقوع انفجار ناشى از نشت گاز شهرى 
در یک ساختمان مسکونى 2 طبقه در خیابان سه حصیرآباد رخ داد.
وى افزود: 2 دستگاه خودروى امداد و نجات به همراه 6 نفر آتش نشان 
به محل حادثه اعزام شدند و پس از حضور در صحنه، ضمن ایمن سازى 
محل، رفع خطر و کنترل شرایط، اقدامات لازم براى جلوگیرى از بروز 
حوادث ثانویه انجام شد. شهریارى ادامه داد: در این حادثه یک مرد و 
یک زن مصدوم شدند که پس از دریافت خدمات اولیه درمانى توسط 
نیروهاى اورژانس 115، براى ادامه روند درمان به مرکز درمانى منتقل 
شدند.وى خاطرنشان کرد: بررسى هاى اولیه کارشناسان علت یابى 
حوادث سازمان آتش نشانى نشان مى دهد کانون انفجار در طبقه پایین 
ساختمان بوده و سهل انگارى در بستن شیر گاز و تجمع گاز در فضاى 

داخلى این واحد، علت وقوع انفجار بوده است.
سخنگوى سازمان آتش نشانى اهواز با تاکید بر رعایت نکات ایمنى 
از شهروندان خواست پیش از ترك منزل از بسته بودن شیر اصلى گاز 
اطمینان حاصل کنند و وسایل گازسوز را به صورت دوره اى توسط افراد 
متخصص سرویس کنند. انفجار گاز شهرى ماه گذشته در شهر شیبان 
شهرستان باوى، باعث مرگ سه نفر و مصدوم شدن چهار نفر دیگر شد.

تلاش براى دستگیرى عامل اصلى
قتل جوان 22 ساله دهدشتى ادامه دارد

فرمانده انتظامى شهرستان کهگیلویه از جان باختن یک جوان 
22 ساله در پى درگیرى خیابانى در شهر دهدشت خبر داد و گفت: 
یکى از متهمان این پرونده دستگیر شده و تلاش براى بازداشت عامل 

اصلى ادامه دارد.
سرهنگ محمد موسوى با تشریح جزئیات این حادثه اظهار 
کرد: در پى اعلام گزارشى به مرکز فوریت هاى پلیسى 110 مبنى 
بر وقوع درگیرى فیزیکى میان چند نفر در خیابان گلزار دهدشت 
مرکز شهرستان کهگیلویه، مأموران انتظامى بلافاصله در محل حاضر 

شدند.
وى افزود: در جریان این درگیرى، جوانى 22 ساله بر 
اثر اصابت ضربات چاقو به شدت مجروح شد و پس از انتقال 
توسط نیروهاى امدادى به بیمارستان دهدشت، با وجود 
تلاش کادر درمان، به علت شدت جراحات وارده جان خود

 را از دست داد.
فرمانده انتظامى شهرستان کهگیلویه با اشاره به اقدامات پلیس 
پس از وقوع این حادثه گفت: با حضور سریع مأموران، یکى از متهمان 
این پرونده دستگیر شد و شناسایى عامل اصلى نیز انجام شده است. 
وى افزود: تلاش براى دستگیرى متهم اصلى با جدیت در دستور کار 

پلیس قرار دارد.

سازمان مرکزى دانشگاه آزاد به خواسته 
دانشجویان بوشهرى پاسخ دهد

دبیر کمیسیون دانشجویى استاندارى استان بوشهر گفت: با افزایش 
درخواست هاى دانشجویان تحصیلات تکمیلى دانشگاه آزاد اسلامى براى 
غیرحضورى شدن امتحانات پایان ترم، انتظار مى رود سازمان مرکزى این 
دانشگاه هرچه سریع تر تصمیم نهایى را درباره نحوه برگزارى آزمون ها 

اعلام کند.
هادى اخلاقى اظهار کرد: با توجه به اهمیت موضوع و دغدغه هاى 
مطرح شده از سوى دانشجویان، این درخواست ها مورد بررسى و پیگیرى 

قرار گرفته است.
وى افزود: تصمیم گیرى نهایى درباره نحوه برگزارى امتحانات 
پایان ترم دانشگاه آزاد اسلامى، اعم از حضورى یا غیرحضورى، در حیطه 
اختیارات مدیران دانشگاه در سازمان مرکزى قرار دارد و استان ها در این 

زمینه اختیار تصمیم گیرى ندارند.
دبیر کمیسیون دانشجویى استان بوشهر تصریح کرد: انتظار 
دانشجویان این است که سازمان مرکزى دانشگاه آزاد اسلامى در 
کوتاه ترین زمان ممکن، تصمیم نهایى را به صورت شفاف و رسمى 

اطلاع رسانى کند تا ابهامات موجود برطرف شود.
اخلاقى ادامه داد: اعلام به موقع تصمیم نهایى، امکان برنامه ریزى 
مناسب براى مطالعه، حضور در آزمون ها و انجام هماهنگى هاى لازم 
را براى دانشجویان فراهم مى کند و از بروز سردرگمى و نگرانى آنان 

جلوگیرى خواهد کرد.

 مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق اهواز، انشعابات غیرمجاز 
را عامل اصلى ناپایدارى شبکه برق در روزهاى گرم سال دانست و 
از جمع آورى بیش از 12 هزار انشعاب غیرمجاز در کلانشهر اهواز از 

ابتداى اجراى طرح «مهتاب» در این شهرستان خبر داد.
محمد فراتى در حاشیه اجراى دهمین مرحله از طرح سراسرى 
«مهتاب» (مدیریت هوشمند تلفات انرژى برق) در اهواز، اظهار کرد: 
در شرایطى که برق براى مردم اهواز حکم اکسیژن را دارد و مجموعه 
شرکت توزیع برق موظف به تامین پایدارى شبکه در این روزهاى 
طاقت فرساست، متاسفانه استفاده از برق هاى غیرمجاز به چالشى 
جدى براى شبکه تبدیل شده است.وى همزمان با اجراى طرح 
سراسرى مهتاب در کلانشهر اهواز با اعلام بروز آسیب به ترانس هاى 
شبکه برق در مناطق داراى غیرمجاز گفت: ما موظف هستیم پایدارى 

شبکه برق را در این روزهاى بسیار گرم تامین کنیم.
مدیرعامل شرکت توزیع برق اهواز بیان کرد: طى روزهاى 
گذشته در چند نقطه از کلانشهر اهواز شاهد بروز خسارت و آسیب 
به تجهیزات شبکه برق ناشى از برق هاى غیرمجاز بودیم که زمینه 
ناپایدارى شبکه و سلب آسایش براى دارندگان اشتراك قانونى را فراهم 
کرده اند. وى همچنین ضمن تاکید بر خدمت رسانى به شهروندان در 
اوج گرما گفت: سرقت انرژى برق توسط برخى افراد سودجو به ویژه در 
مناطق حاشیه اهواز باعث سوختن تعداد زیادى ترانس تامین کننده 
برق شبکه فشار ضعیف را بوجود آورده است.فراتى تصریح کرد: بیشتر 

حوادث در ساعت هاى پیک یا اوج مصرف ظهر رخ داده که این پدیده 
شوم عاملى بسیار مخرب براى شبکه به وجود مى آورد که این مهم 
علاوه بر آسیب به تجهیزات، باعث قطع برق طولانى مدت تا زمان 

اصلاح و تعویض تجهیزات را فراهم مى آورد.
وى در خصوص جمع آورى برق هاى غیرمجاز گفت: سامانه 
پیامکى از طریق شرکت توانیر به شماره 30006121 جهت ثبت 
گزارش راه اندازى شده که اطلاعات برق هاى غیرمجاز مشهود و 
نامشهود را فراهم کرده است. مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق 
اهواز خاطرنشان کرد: طرح سراسرى مهتاب (مدیریت هوشمند تلفات 

انرژى برق) با هدف کاهش تلفات غیرفنى و مدیریت هوشمند انرژى، 
همزمان با سراسر کشور در شرکت توزیع نیروى برق اهواز در روزهاى 
دوشنبه و پنجشنبه در حال اجرا است که تاکنون تعداد 12 هزار و 
543 انشعاب غیرمجاز که اقدام به سرقت انرژى از جیب مردم دارند، 
جمع آورى شده که این انشعابات علاوه بر قطع برق، زمینه بروز شدید 

نوسان ولتاژ و آسیب به وسایل برقى مردم را نیز فراهم مى آورد.
وى تاکید کرد: تامین آسایش و رفاه عمومى یکى از 
مهمترین اهداف و برنامه هاى ما براى تحقق این مهم است 
که در این راستا در تلاش هستیم تا با اجراى این طرح در 

مناطق مختلف کلانشهر اهواز بتوانیم خدمت رسانى خوبى را
 داشته باشیم. در ماه گذشته نیز مدیرعامل شرکت توانیر در سفر 
به خوزستان از کاهش 1800 مگاوات بارهاى غیرمجاز و قاچاق برق 
در سه ماهه نخست سال خبر داد و تاکید کرده بود که بخش قابل 
توجهى از این مصارف مربوط به استخراج غیرمجاز رمزارز است 
که در پوشش فعالیت هاى صنعتى و کشاورزى انجام مى شود و

 برخورد با آن تا حد ابطال پروانه بهره بردارى واحدهاى متخلف 
ادامه خواهد داشت. همچنین مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق 
اهواز پیش از این با تاکید بر لزوم صرفه جویى حداکثرى در مصرف 
برق، اعلام کرده بود که اجراى طرح هاى «مهتاب» و «100 شب، 
100 بازدید» بى شک گامى موثر در مسیر پایدارى شبکه و مدیریت 

هوشمند تلفات انرژى است.

جمع آورى 12 هزار انشعاب غیرمجاز برق از ابتداى اجراى طرح مهتاب در اهواز

خبر


